



Tisková zpráva | 12. 3. 2025

Jubilejní 30. ročník festivalu REGIONY přinese inspiraci a proměnu

Na konci června se Hradec Králové opět promění v pulsující centrum divadelního dění. Mezinárodní divadelní festival REGIONY, který letos slaví své 30. výročí, se odehraje od 20. do 27. června 2025. Jubilejní ročník s podtitulem **Nové symetrie** propojí divadelní tradici s vizionářským pohledem do budoucnosti a nabídne divákům jedinečný prostor pro setkávání s uměním v nejrůznějších podobách.

Festival je pevně spjat s Hradcem Králové, který v roce 2025 slaví 800 let od první písemné zmínky o městě. „Zní to jako hned dvojitá příležitost k bilancování, my se však raději chceme dívat dopředu. Ostatně vizionářství a chuť měnit skrz přítomnost budoucnost je něco, co je bytostně spojeno s nejslavnější érou našeho města i se zakladatelským étosem našeho festivalu,“ přibližuje myšlenku tématu Tomáš Jarkovský, ředitel Divadla Drak. Téma **Nové symetrie** odkazuje nejen na slavnou éru architektonického rozvoje města, ale také na neustálou proměnu společnosti. „Symetrie nejsou jen estetickou vlastností, ale i metaforou pro hledání rovnováhy v současném rychle měnícím se světě. Festival tak nabídne prostor pro umělecké interpretace a povzbudí diváky k novému úhlu pohledu na současnost i budoucnost,“ doplňuje ředitelka Klicperova divadla Eva Mikulková.

Autorem vizuální identity letošního ročníku je grafický designér **Přemysl Zajíček**. Ten se inspiroval tématem festivalu. „Vizuální styl Mezinárodního divadelního festivalu Regiony reaguje na téma **Nové symetrie** definované dramaturgickou radou festivalu. Vizuál vytváří hravé a výrazné abstraktní prostředí, ve kterém se může odehrát téměř cokoliv. Opakující se motivy jsou organickou hmotou, která se odráží a tvoří symetrické kompozice nebo jejich výřezy. Matematický princip je nabouráván osobitým vstupem lidského elementu, který je zároveň paralelou a pojičím principem k současné kulturní scéně a divadelní tvorbě,“ dodává autor vizuálu.

Největší divadelní přehlídka v republice opět nabídne **přes 300 rozmanitých představení** od experimentujícího či alternativního divadla, činohry, tanečních a loutkových představení až po imerzivní projekty či hudební vystoupení. „Festival bude hostit soubory z celé České republiky i ze zahraničí, včetně divadel ze Španělska, Katalánska, Německa, Francie, Belgie, Nizozemska, Slovinska, Itálie či Slovenska. S více než **třiceti scénami** rozmístěnými v historickém centru města se Hradec Králové stane skutečnou divadelní metropolí,“ uvádí ředitelka kulturní neziskovky kontrapunkt Barbora Hodonická

Organizátoři festivalu – Klicperovo divadlo, Divadlo Drak a kulturní neziskovka kontrapunkt – nabídnou bohatý program, jenž se již tradičně odehraje jak v kamenných divadlech, tak oživí veřejný prostor historického centra a přilehlého parku. Oslava divadla v Hradci Králové je proslulá svou atmosférou, která připomíná světové umělecké přehlídky, jako je divadelní Avignon či filmový festival v Karlových Varech.

Podrobný program festivalu bude zveřejněn koncem dubna na oficiálních stránkách festivalregiony.cz. **Předprodej vstupenek odstartuje 12. května**, pro předplatitele Klicperova divadla exkluzivně již 7. května. Lístky budou k dispozici online i na tradičních prodejních místech, včetně Informačního centra Hradce Králové. Většina venkovních akcí si i letos zachová formu volného či dobrovolného vstupného, což umožní široké veřejnosti užít si umělecké zážitky bez bariér.

Těšte se na týden plný inspirace, vizuálních i emocionálních podnětů a objevování nových perspektiv. Přijďte hledat nové symetrie na 30. ročník festivalu Regiony!

festivalregiony.cz

KONTAKT PRO MÉDIA

press@festivalregiony.cz

Klicperovo divadlo

Martin Sedláček

martin.sedlacek@festivalregiony.cz

+420 602 295 676

Divadlo Drak

Martina Marková

martina.markova@festivalregiony.cz

+420 777 716 782

kontrapunkt

Karolína Pláničková

karolina.planickova@festivalregiony.cz

+420 723 518 595

Pořadatelé

Klicperovo divadlo o.p.s.

Divadlo DRAK a Mezinárodní institut figurálního divadla o.p.s.

kontrapunkt, z. ú.

Generální partneři

Statutární město Hradec Králové

Calendarium Regina

Hlavní partneři

Ministerstvo kultury České republiky

Královéhradecký kraj

Státní fond kultury ČR